



Олег Шкляренко

**Я ухожу красиво или**  
**Исход**  
Часть I

12+

# Олег Олегович Шкляренко Я ухожу красиво, или Исход. Часть 1

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67050126](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67050126)*

*SelfPub; 2022*

## **Аннотация**

Сатирический рассказ о Моисее станет первым в цикле рассказов в этом жанре. Создан исключительно в целях вызвать улыбку у читателя, и без повода оскорбить чувства верующих или впечатлительных людей. Искренне надеюсь на ваше чувство юмора!

# Олег Шклярченко

## Я ухожу красиво, или Исход. Часть 1



Часть 1.

Друзья, первая история которую мне б хотелось вам рассказать, одна из моих любимых. Но... я обязан предупредить особо верующих граждан – история из Библии. Ну она там тоже есть, потому как она есть ещё и в Торе как минимум,

и в некоторых замечательных экранизациях «иностранской» киноиндустрии. Персонажи и их имена в этой истории, получается, тоже встречаются в Библии. Поэтому заранее не стану извиняться перед некоторыми. Раз вы такие верующие и близко принимающие к сердцу люди, то не стоит вообще слушать мои истории – рискуете подцепить чувство юмора. С этим разобрались.

Вернёмся к истории...

Эту историю вы наверняка знаете – Легенда о Моисее! (в узких кругах известен как авторитет Мойша).

Слышать, вы её конечно слышали, но наверняка не знаете пару интересных и местами пикантных деталей, да и рассказывал вам её не я. Тогда начнём!

Очень, очень давно. Ещё до Поле Чудес с Якубовичем, КВНа, Что Где Когда, Виндоус Миллениум, и может даже до передачи Окна с Дмитрием Нагиевым. В общем и целом, где-то на заре цивилизаций в далеком и жарком Египте (когда ещё горячих путёвок туда достать было не реально), жили и не тужили на попечении египтян пролетарский и братский нам еврейский народ. А жили евреи хорошо в египетских землях со времён их предыдущего авторитета Иосифа (не Сталина), который был далеко не последним человеком в партии. Но с того времени утекло много воды и нынешнему фараону по имени ... ну допустим Хулиан (имена могли быть изменены для соблюдения конфиденциальности) наши

евреи были не по духу. Можно даже сказать, что он точил на них зуб. Ну может они в футбол постоянно выигрывали у местных, или, например, волосы у них кучерявые были без завивки, на солнце не сразу сгорали, точки на рынках заняли более проходные... ну там масса причин. И на фоне всего этого ещё и любвеобильные были как мартовские коты. Поэтому популяция евреев на казенных египетских землях росла с завидной даже кроликам скоростью.

И фараон Хулиан одним летним деньком решил всему этому благоуханию положить конец. Ну и на весь еврейский народ тоже положил конец (может даже и свой...). И решил он сделать это самым кровожадным и недостойным своим орденам способом – а именно утопить всех еврейских детей мужского пола. Некоторые члены совета закидывали идеи с презервативами и противозачаточными, но Хулиан был непреклонен и соответствовал своему имени. Топить, мол, и всё!



## Юный Моисей, 1481-1482 Сандро Боттичелли.

А в это не самое веселое время, где-то на окраине столицы (может даже в малосемейке, или даже в общежитии), в одной еврейской семье родился наш Мойша.

Амрам – отец его и Йохавед – мать (не отец #2 – тогда ещё содомиты были неприемлемы) очень любили своего сына и всячески прятали от местных жандармов-живодеров. Но через пару-тройку месяцев прятать ребёнка становилось все сложнее, и молодая семья решила на авантюру. Ограбить табачный ларёк и на вырученные деньги сбежать в Одессу, например, Йохавед отвергла сразу. А решила она сплести корзину и отправить своего единственного сына в ней по Ни-

ду, вопреки здравому смыслу, стае крокодилов, малярийных комаров и пираний. Но этот план, не смотря на коэффициенты, оказался успешным.

В этот солнечный день группа оголенных девчат придавалась купаниям неподалёку. По чудесному стечению обстоятельств среди этих дамочек оказалась дочь фараона – молодую фараониху звали Дичь. Дочь – Дичь, так сказать ...

Дичь заприметила корзинку сразу. Конечно, она сначала как мышь решила забрать её себе, рассудительно решив, что там кто-то оставил заачку. Может даже драгоценности или доллары какие-то. А там оказалось килограмм 6-7 недавно родившегося, смеющегося, голубоглазого, еврейского ребенка. К слову маленький Моисей ей сразу очень понравился.

Девчонка-принцесса была доброй и сжалилась над малым, поняв сразу по его «обрезу», что он не истинный ариец. Зная о поправках в демографических законах и то что ба-тя её совсем мозгами поехал, она решила оставить его себе, объявив своим сыном – внебрачным, по залёту, так сказать. Ну накупала там видишь ли, с кем не бывает. И по совету внезапно оказавшейся в её свите родственницы Моисея – Мариам, позвала в няньки, уже известную нам, Йохавед, родную мать Мойши с невероятными планами побегов.

В тот же вечер наш главный герой и получил своё имя – Моисей – на местном диалекте «вынутый из воды». «Потому что, говорила она, я из воды вынула его» ([Исх. 2:10](#)) – заме-

тила, отличаясь очевидностью принцесса Дичь. В общем и кстати в такой интересной компании оказался и начал расти наш маленький Моисей: двинутый на садизме приемный дед-фараон, добрая принцесса-очевидность приемная мать, и слава богу, хоть и в роли няньки настоящая Мама.



Моисей на горе Синай. Витраж Шартрского собора, первая четверть XIII века.



Жил Мойша при дворе став мажором местного разлива. Познавал все мудрости и науки у самых просвещенных египетских ученых мужей. За их же деньги разумеется... еврейские корни все-таки. К тому же мама-нянька объяснила, когда и где лучше менять валюту. С годами юный Моисей вырос не в промах: днём грыз гранит науки, учил военное дело, вечером бегал по девкам, и все время откладывал в зачанку на свой бизнес (хотел выпускать рубашки с крокодилчиками на груди – знал бы он как эта тема зайдёт). Но однажды все изменилось...

Одним солнечным деньком Моисей решил прокатиться по окрестностям столицы своей необъятной родины, и увидел стройку, может торговый центр очередной строят. Но условия в которых работали евреи были ужасными – ни профсоюзов, ни обеденных перерывов, не отпускных. Буржуи только смеялись и избивали своих рабочих-иудеев. На лицо угнетение, тотальная нищета, непосильные налоги, никакого тебе трудового кодекса и социальной защиты – все это уничтожало родной ему народ. И задумал Мойша в тот момент возглавить революционное движение и объединить пролетариев со всех уголков страны, может даже под красным флагом. Но это не точно. Нужно было действовать!

Во-первых, Моисей решился с испугу заколоть египтянина-жандарма бьющего ради потехи рабочего-еврея. Вышло неаккуратно, но эффективно. Спасённый хлопчик на радостях растрезвонил об этом по всей округе. Так Мойша стал

местным авторитетом-рецидивистом. Во-вторых, наш герой заприметил ссору между двумя местными иудеями (может даже бухими) и решил их вразумить. Но что один из них ответил: «Не хочешь ли ты меня от пупка до уха порезать как того египтянина? Я и заявление написать могу!». Тут Моисей понял, наверняка тот слух о мокрухе уже дошёл до участкового, а там и во дворец до его деда Хулиана.

Фараон наверняка ему это просто так с рук не спустит. Он решил не испытывать судьбу, собрать отложенные на сберегательной книжке деньги и бежать свет за очи из Египта, так толком не разжигая пламени революции сходу. А добраться на верблюдах и без компаса, он сумел аж до Мадямской земли. И там начались самые интересные приключения Мойши.

Сначала разберёмся, что это за сложно выговариваемые мадиамяне (к армянам отношения никакого не имеют), и что у них за земля такая. Значит, жили они на восток от Египта – где-то на Синайском полуострове, в окрестностях Красного моря. Выходит, наш Мойша так до Брайтон-Бич и не добрался как планировал. Но и тут было достаточно неплохо: курс в обменниках был лучше, местные полицаи были сладкими, люди простыми и кормили сытно и вкусно. Все что нужно было Моисею – авторитетный местный покровитель. На основании этого умозаключения решил он остановиться у местного священника – Иофора. Батюшка уже не молодой

был и нуждался в помощи мужской силой по хозяйству.

Моисей пас его скот, отремонтировал забор, привёл в порядок хозяйство, трактор починил, телевизор настроил, к вай-фаю соседскому пароль подобрал. В общем и целом, занялся обычным деревенскими делами, то и дело по ходу заглядывая на дочь Иофора – Сепфору. Юное красивое создание с хорошим приданым и прелестями 4го размера в нагрузку. Можно сказать – джек-пот! В свою очередь Мойша возможность не упустил – туда-сюда походил, цветочки, винышко, на сеновал затащил пару раз... Выходит, свадьбу сыграли через пару-тройку недель.

Жили они, поживали, наживали добра и поднимали своё положение среди местных, добывая авторитет.

Есть мнение что Моисей успел настолько укрепится что даже потеснил, с применением силы конечно, местных мадианитян ради евреев. И предположительно завёл себе женщину на стороне, афроамериканского происхождения. Потянуло на экзотику паренька. Но эти слухи могут быть нечестным результатом оперативной работы египетской контр. разведки, с целью подрыва, набирающих обороты революционных политических идей.

Мойша тем временем организовывал партийные съезды записывая в свои ряды все больше сознательных граждан. Мысли о угнетённом пролетарском еврейском народе в Египетских землях не шли у него из головы.

В это время его жена, Сепфора, как раз на радость моло-

дому герою подарила ему двух карапузов – Герсама и Елизера (прекрасные имена она сама придумала). Получилась полноценная социальная ячейка общества.

Но однажды, выпасая скот в одиночестве на холмах недалеко от дома, устав от семейного благополучия и криков жены, Моисей увидел говорящий горящий терновый куст. Что не могло не вызвать интереса – то ли винишко, что он взял с собой в край скисло, то ли действительно, кто-то подпалил и говорил. Нужно было разбираться, и Мойша пошёл поговорить с кустом, насколько бы это решение не было странным.

А горящим кустом оказался сам Бог, решил Моисей. Потому как говорил он низким тембром и с удачно поставленной реверберацией. Кто б ещё среди ночи на горе говорил из горящего куста таким голосом с реверберацией. Местные шарлатаны-иллюзионисты на это были не способны.

– Здоров Мойша! Есть к тебе дело, опасное, возможно даже на 15 суток. Само-собой без криминала не обойдётся, но дело стоящее. – сказал Бог, – Нужно, значит, мой народ израильский от угнетающей буржуазной власти египетской освободить, фараона наказать по всем статьям, виновных за решётки, а людей мне близких в родной Израиль отправить, организовав репатриацию. Смекаешь?

– Бог, дело конечно благородное, и мне самому очень даже по душе. Но как, скажи на милость, поверят мне иудеи мои родненькие и местные власти? Мои политические убеждения в тех краях под сомнением, и караются законом. Тем

более, решат, что я жулик какой-то и хочу их за нос водить по пустыне лет 40, например, без планов на будущее, социальных пакетов, бесплатного мобильного интернета 4G, оллинклюзива (Египет все-таки), и поддержки выше стоящего руководства.

– Согласен! Красноречием ты у нас не сильно отличаешься. Значит обучим тебя некоторым чудесам, чтоб все понимали, что ты говоришь от моего имени. А также отправляю тебе одного грамотного политического руководителя с хорошими ораторскими способностями. Зовут твоего будущего первого заместителя со партийца и собутыльника по совместительству – Аарон. Будет ждать тебя в штабе. Пароль – Все в сад! Как бы отсылка к Эдемскому. Ответ – яблоки ещё зеленые! Смекаешь?

– Да смекаю я. Че ты заладил со своим этим «смекаешь»? Пиратов Карибского моря пересмотрел, что ли?

– Ну малость есть. Фильм хороший просто, и Депп там ну потрясающий. Я в шоке как они дальше без него снимать будут...

– Че-то тебя несет, старый. Давай к делу?

– Согласен. – ответил Бог, – Тебе все инструкции ясны?

– Я все понял и детально законспектировал. – ответил Моисей.



Микеланджело, «Моисей», 1513-1515.

Встретившись в условленном месте, и предварительно проверив паспортные данные друг друга, Моисей со своим новоиспечённым заместителем Аароном начали готовиться к походу в Египет. Походу подготовки Мойша обучился джедайским приёмам-чудесам, обещанных ему Богом, записался в зал, посетил курсы по саморазвитию, подучил английский, восстановил водительское удостоверение и неплохо так научился танцевать сальсу. Жених – одним словом. И в одно прекрасное утро уже два наших авторитета отправились на берега Нила в местный Царьград к фараону Хулиану.

А вот какие испытания и приключения ждали в египетских землях наших друзей я расскажу вам во второй части...

Трейлер ко второй части:

– Моисей, используя джедайские приемы и пару крепких словечек от Аарона убеждает Хулиана отпустить соотечественников;

– 10 казней египетских (страшно было даже Стивену Кингу);

– Переход сквозь Красное море (Ла-Манш на минималках);

- Интересная, но затянутая экскурсия по пустыне;
- 10 заповедей, или первый уголовный кодекс;
- И многое-многое другое во второй части рассказа о нашем дорогом Мойше.

Спасибо за внимание дорогой читатель! Надеюсь, что хоть от части история стала интересной, познавательной и, что самое главное, поучительной!

P.S. Мой внимательный читатель мог заметить, что наш Мойша изображён часто рогатым. Хм... Не то чтоб его ненаглядная жена Сепфора, пока он 40 лет гонял по пустыне, не берегла их ложе неприкасаемым соседями. Нет... И наверняка Мойша не был панком, что сделал себе такие импланты в подростковом революционном возрасте.

Дело в том, что изначально все тексты о Моисее были написаны на древнееврейском суперсложном языке. Потом его суперумные люди перевели на греческий, а после – на латынь. Во время этих переводов появилась путаница и отсбятина. В иврите есть слово «керен», что значит «луч» или «рог» одновременно. Так в словах текста: «Когда Моисей спустился с горы Синай с десятью заповедями, стало лучами сиять лицо его» (Шемот 34:29) с какого-то перепуга появилась фраза «лицо стало рогатым». И все такие – а, ну все логично! Рогатым значит. Так и будем везде изображать его. Может лучезарным? Не, рогатым круче. Но хочется до-



бавить, что изображения рог или людей рогатыми в те прекрасные времена считалось знаком уважения и силы. Вот такая занимательная история рог Мойши. Сепфора, не смотря на ее темперамент, тут совсем не пре делах!